



# Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

[krisztinavarosi.plebania@hotmail.com](mailto:krisztinavarosi.plebania@hotmail.com)

[www.facebook.com/havasboldogasszony](https://www.facebook.com/havasboldogasszony)

[www.krisztinatemplom.hu](http://www.krisztinatemplom.hu)

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/49. szám

2024. december 8.

Karácsony hava

## ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA

Tibériusz császár uralkodásának tizenötödik esztendejében történt: Poncius Pilátus volt Judea helytartója. Galileának Heródes volt a negyedes fejedelme, testvére, Fülöp meg Itureának és Trachonitisz tartományának, Lizániász pedig Abilinának volt a negyedes fejedelme, Annás és Kaifás főpapok idejében az Úr szótát intézett Jánoshoz, Zakariás fiához a pusztában. S ő bejárta a Jordán egész vidékét, hirdette a bűnbánat keresztségét a bűnök bocsánatára, ahogy meg van írva Izajás próféta beszédeinek könyvében: „A pusztába kiáltónak ez a szava: Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit. A völgyeket töltsétek fel, a hegyeket, halmokat hordjátok el. Ami görbe, legyen egyenessé, a göröngyös változzék sima úttá, és minden ember meglátja az Isten üdvösségét.”

Lk 3,1-6

## HIRDETÉSEINK

Ma a 9 órai szentmisére érkezik a Mikulás templomunkba. Szeretettel várjuk a gyermekeket! Ezen a napon fogadjuk még a „Karácsony a közösségben” témájú képeket, melyeket december 15-én a 9 órai szentmise után kiállítunk a plébánia tanácstermében.

Ma délután ¼ 6 órakor a Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatásának tiszteletére rózsafüzért imádkozunk a szobornál. Kérjük a résztvevőket, hogy hozzanak gyertyát magukkal!

Ma még fogadunk ajándékokat a Karitászmunkacsoport karácsonyi Angyalbatyu akciójába.

Kedves Gyerekek! Készítsetek díszeket a templomi karácsonyfákra! Jövő vasárnap a 9 órai szentmise után segédanyagokat kaphattok és segítő linket is adunk a munkához. A díszeket 22-én, a 9 órai szentmise után helyezhetitek el a karácsonyfákon.

Elkészült a jövő évi intenciós könyv, már lehet kérni miseszándékot élő és elhunyt hozzátartozókért, valamint jeles évfordulók alkalmára.

Advent hétköznapjain keddtől szombatig, utoljára december 21-én reggel rórate szentmisék lesznek templomunkban. A szentmise előtt 6 óra 20 perckor Úrangyalát imádkozunk, a szentmise után pedig agapéra várjuk a Testvéreket az oratóriumban.

December 15-én este újra *Férfi este* hívjuk a felnőtt korú férfiakat! Gyülekező a szentmise után zsolozsmára a templomban. Részletek a *Férfisátor* levelezőlistán.

Kérjük Testvéreinket, hozzanak hírt azokról a hozzátartozókról, ismerősökről, akik valamilyen okból már nem tudnak aktívan részt venni közösségünk életében! Magányukban szívesen meglátogatjuk őket, és aki kéri, otthonában is részesülhet a szentségekben.

Havazás esetén kérjük azokat, akik tudnak erre mintegy fél óra időt áldozni, hogy segítsék járdáink takarítását a templom körül és a plébánia előtt. Eszközöket a sekrestyében kérhetnek, amikor a templom nyitva, máskor pedig Perémy Gábortól a 06/20/8280859 hívószámon.

Köszönjük a padok fűtésére eddig beérkezett adományokat. Ezek alapján meg tudjuk rendelni az összes pad fűtésének kiépítését, ami ülőhelyenként közel 24 ezer, összességében pedig több mint 5 millió Ft-ba kerül. Kérjük, aki teheti, járuljon hozzá címzett adománnyal.

Dátum	Liturgiák rendje
<p align="center"><b>December 8. ÁDVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA</b></p>	<p>8:00 a templom nyitva  9:00 szentmise élő családtagokért  11:00 szentmise híveinkért; † Anikó testvérért; † Józsefért  16:00 a templom nyitva  17:15 rózsafüzér a Szeplőtelen fogantatás szobornál  18:00 szentmise jószándékra  utána vesperás</p>
<p align="center"><b>Hétfő, december 9. A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN FOGANTATÁSA</b> <i>(Szent Juan Diego Cuauhtlatoatzin)</i></p>	
<p align="center">Kedd, december 10. <i>A Loretói Boldogságos Szűz Mária</i></p>	<p>6:20 szentmise Zoltán édesapáért 88. születésnapjára  utána litánia</p>
<p align="center">Szerda, december 11. <i>Szent I. Damazusz pápa</i></p>	<p>6:20 szentmise † édesanyáért  16:00 – 18:00 csendes szentségimádás  18:15 a Mária Légió imaórája a plébánián</p>
<p align="center">Csütörtök, december 12. <i>A Guadalupei Boldogságos Szűz Mária</i></p>	<p>6:20 szentmise jószándékokért  utána litánia és gyóntatás  13:00 Rehor Istvánné temetése a Szent Gellért  urnatemetőben  16:00 a templom nyitva  18:00 a karizmatikus imacsoportok találkozója</p>
<p align="center">Péntek, december 13. Szent Lúcia szűz és vértanú</p>	<p>6:20 szentmise a Lelovics és Király családok † tagjaiért  utána gyóntatás  10:00 Brányik Ottó temetése a Szent Gellért urnatemetőben  16:00 – 18:00 a templom nyitva</p>
<p align="center">Szombat, december 14. Keresztes Szent János <i>(Szent Venantius Fortunatus)</i></p>	<p>6:20 szentmise † Madeleine nővérért halálának első  évfordulóján – utána gyóntatás  utána a templom nyitva 12:00 óráig</p>
<p align="center"><b>December 15. ÁDVENT HARMADIK VASÁRNAPJA</b> <b>Gaudete vasárnap</b> <i>(Boldog Brenner János)</i></p>	<p>8:00 a templom nyitva  9:00 szentmise élő családtagokért; † Miklósért  11:00 szentmise híveinkért; élő Mártáért;  † Anna és János szülőkért és † testvérekért  16:00 a templom nyitva  18:00 szentmise † Éva édesanyáért születésének 100.  évfordulóján, † Ferencért;  utána vesperás</p>